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[bookmark: _GoBack]W dniu 16 listopada 2024 r. członkowie Zespołu Badawczego „Europejskie Szlaki Kulturowe. Przestrzeń i historia” działającego w Instytucie  Zarządzania i Spraw Społecznych UKEN w Krakowie – dr Anna Kolasińska, dr Matylda Siwek oraz dr Franciszek Mróz uczestniczyli w międzynarodowym spotkaniu członków Europejskiego Stowarzyszenia Romea Strata (Associazione Europea Romea Strata) z Profesorem Lorenzo Cantoni z Università della Svizzera Italiana (Lugano, Szwajcaria) – zewnętrznym ewaluatorem oceniającym proces przyznania szlakowi Romea Strata certyfikatu „Europejskiego Szlaku Kulturowego”. Spotkanie odbyło się w formie zdalnej.
Podczas spotkania przedstawiciele Włoch, Austrii, Czech, Estonii i Łotwy przedstawili projekty związane z rozwojem szlaku Romea Strata w każdym z krajów. Polskę reprezentował Zespół Badawczy „Europejskie Szlaki Kulturowe. Przestrzeń i historia”. Dr Matylda Siwek przedstawiła działania, które podejmuje Zespół Badawczy w zakresie wytyczenia, oznakowania Romea Strata w Polsce oraz w zakresie badań naukowych związanych ze szlakiem. 
W dniu 4 kwietnia 2019 r. Rada Europejskiego Stowarzyszenia Romea Strata (AERS) podjęła decyzję o włączeniu Uniwersytetu Pedagogicznego do Stowarzyszenia, jako członka założyciela. Od tego momentu Pracownicy Instytutu Zarządzania i Spraw Społecznych obecnie Uniwersytetu Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie podejmują stałą współpracę i konsultacje z Associazione Europea Romea Strata. W ostatnich miesiącach dzięki współpracy Zespołu Badawczego z jednostkami samorządu terytorialnego szlak Romea Strata został oznakowany w przestrzeni turystycznej kilku gmin w województwie małopolskim: w gminie i mieście Wolbrom, w gminie Trzyciąż, w gminie Iwanowice, w gminie Michałowice, w gminie Skała oraz na terenie miasta i gminy Wadowice. Mamy nadzieję, że w najbliższych miesiącach Romea Strata zostanie oficjalnie włączona w sieć Europejskich Szlaków Kulturowych.
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